

# 党的群众路线教育实践活动

# 简报

第8期

中科院上海应用物理所党的群众路线教育实践活动领导小组 2013年9月19日

## 上海应用物理所举行领导班子第二次专题学习会

9月17日，上海应用物理所举行领导班子第二次党的群众路线教育实践活动专题学习会，所领导赵振堂、李燕、胡钧、戴志敏和赵明华出席会议。

会上，所领导一起学习了群众路线教育实践活动的相关理论文献，包括《论群众路线——重要论述摘编》和《厉行节约、反对浪费——重要论述摘编》，并观看了《失德之害——领导干部从政道德警示录》录像片。所领导们结合最近召开的四个座谈会，就科研骨干、青年骨干、离退休老同志和民主党派普遍提出的建议和问题，对解决措施和长效机制建立的可能性进行了探讨。

所领导们纷纷表示，这次八项规定的实施，有效地遏制了社会上的一些不良风气，我们作为科研单位，虽然在勤俭节约方面有优良的传统，但还是需要不断地保持和进步；群众是研究所发展的根基所在，所领导们需要注重与群众的沟通，真正把群众路线落到实处。

---

报送：中科院上海分院党的群众路线教育实践活动领导小组；督导组  
抄送：全所各部门、各党支部

---

签发：赵明华 核稿：张 平 编辑：顾储洁